

ఇంటింటి సర్వేలో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ

గద్వాల ప్రతినధి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల, సమగ్ర ఇంటింటి లిస్టింగ్ పనులను నేటితో పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ అధికారులకు ఆదేశించారు. శుక్రవారం గద్వాల మున్సిపల్ పరిషత్లోని న్యూ హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఎన్యూమరేటర్ల నిర్వహిస్తున్న ఇంటింటి సర్వేను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రతి ఇంటికి స్టికర్ వేసారా లేదా అని పరిశీలించారు. ఇంకా ఎన్ని ఇంట్లు మిగిలి ఉన్నాయనీ మున్సిపల్ మేనేజర్ ను అడగగా ఆయన మ్యాప్ ద్వారా పూర్తి వివరాలను కలెక్టర్ కు వివరించారు. పూర్తి కానీ వార్డులన్నీ ఈరోజు పూర్తి చేయాలని సూచించారు. సర్వేకి అవసరమైన ఫారాలు, ఇతర సామాగ్రి, సందేహాలు తదితర అంశాలపై మరోసారి ఎన్యూమరేటర్లకు కలెక్టర్ స్పష్టంగా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ, తహసీల్దార్ మల్లికార్జున్, మున్సిపల్ మేనేజర్ ఎల్లారెడ్డి, ఎన్యూమరేటర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జాగూలాంబగద్వాల
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య

www.suryaa.com

18వ వసంతంలోకి

శనివారం 9 నవంబరు 2024

పేజీలు 8

గోవిందా.. కురుమూర్తి వాస గోవిందా..

- ▶ వైభవంగా ఉద్దాల మహోత్సవం
- ▶ వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులనం
- ▶ దాసంగాలతో స్వామివారికి నైవేద్యం
- ▶ బండోబస్తును పర్యవేచించిన ఎస్పీ

చిన్నచింతకుంట, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో ప్రధాన ఘట్టమైన ఉద్దాల మహోత్సవానికి వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తుల గోవింద నామస్మరణతో మారుమ్రోగింది. మండలంలోని చిన్న వడ్డెమాన్ గ్రామంలో ఉద్దాల కర్మాగారంలో వారం రోజులపాటు నియమనిష్ఠలతో తయారు చేసిన స్వామివారి పాదుకలను దర్శించుకు నేందుకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచే కాకుండా పల్లె ప్రాంతాల నుంచి వేలాదిగా తరగలి వచ్చిన భక్తులతో ఉద్దాల కర్మాగారం కిక్కిరిసిపోయింది. పల్లమరి నుంచి చాట ఊరేగింపు పల్లమర్తి గ్రామంలో వారం రోజులపాటు నియమనిష్ఠలతో మేదరలు తయారుచేసిన చాటను జి.మధుసూదన్ రెడ్డి లు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడ అలంకరించిన ట్రాక్టర్ పై చాటను ఉంచి బ్యాండ్ మేళాలతో ఊరేగింపుగా లాల్ కోట, నెల్లికొండి, పెద్ద వడ్డెమాన్ గ్రామాల మీదుగా చిన్న వడ్డెమాన్ లోని ఉద్దాల కర్మాగారంకు తీసుకొచ్చారు. చాటను ఉద్దాల కర్మాగారంలోకి చర్యకారులు తీసుకొచ్చారు. అక్కడ స్వామివారి పాదుకలను చాటలో ఉంచి కర్మాగారం ముందు ఉన్న కట్ట పైకి తీసుకొచ్చారు. స్వామివారి పాదుకలకు సాంప్రదాయ ప్రకారం నెల్లివంశీ యులు తొలి పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి మక్లల్ ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి లతోపాటు మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీతా దయాకర్ రెడ్డి, అలయ ఈవో మదనేశ్వర్ రెడ్డి, దేవస్థాన చైర్మన్ గాని గోవర్ధన్ రెడ్డి మాజీ జెడ్పీటీసీ వట్టెం రాజేశ్వరి రాము మాజీ ఎంపీటీసీ స్వప్న శివకుమార్ లు పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి స్వామి వారి పాదుకలను వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తుల సమూహంలోని ఊక చెట్టు వాగు లోకి తీసుకొచ్చారు. అక్కడ శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో స్వామి వారి పాదుకలకు పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం స్వామివారి ఉద్దాలను తాకెందుకు భక్తులు పోటీపడ్డారు పోలీసులు భక్తులపై నుంచి స్వామివారి

రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బాధావత్ సంతోష్

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : సీసీఐ పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూడాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాధావత్ సంతోష్ తెలిపారు. శుక్రవారం కల్వకుర్తి పట్టణంలోని శ్రీ బాలాజీ కాటన్ మిల్లను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు, పత్తి కి సంబంధించిన యంత్రాలను పరిశీలించి, జిన్నింగ్ మిల్లు యజమానినీ పత్తి కొనుగోళ్లపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, పత్తి రైతులకు మద్దతు ధర అందించడం కోసం ప్రభుత్వం జిన్నింగు మిల్లలలో ఏర్పాటు చేసిన సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాలకు నిర్ణీత తేమశాతం ఉన్నపత్తిని తీసుకువచ్చి రైతులు మద్దతు ధర పొందాలన్నారు, 8 తేమశాతం ఉన్న పత్తికి రూ.7521 రూపాయలు 9 తేమశాతం ఉన్న పత్తికి 7445 రూపాయలు క్వింటాలుకు చెల్లించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. రైతుల పత్తి నీ ఆరబెట్టి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకొని రావాలని, జనవరి ఫిబ్రవరి వరకు కూడా కొనుగోలు కేంద్రం ఉంటుందన్నారు. రైతులు దళారీల బారినపడి మోసపోవద్దని సూచించారు. రైతులు నేరుగా సీసీఐ కొనుగోలు కేంద్రాలకు తమ పంటను తీసుకెళ్లి ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని కలెక్టర్ సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో నిర్ణీత తేమశాతం ఉన్న పత్తికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన



సమగ్ర సర్వే పై కలెక్టర్ సమీక్ష

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినధి మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పై జిల్లా కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్ శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని తన చాంబర్ లో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ బేన్ షాలంతో కలిసి అధికారులతో సమీక్ష



జరిపారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా స్టిక్యూరింగ్ ఎంతవరకు వచ్చిందని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొన్ని గ్రామాలలో స్టిక్యూరింగ్ నెమ్మదిగా కొనసాగుతుందని, వెంటనే వేగవంతం చేయాలని ఆమె సూచించారు. సూపర్ వైజర్లు మధ్యాహ్నం నుంచి క్షేత్రస్థాయిలో సర్వేను పర్యవేక్షించాలన్నారు. సూపర్ వైజర్ తో డిపిఓ, సిపిఓ లు టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సర్వే ను స్పీడ్ అప్ చేసి విధంగా ఆదేశించాలన్నారు. అలాగే ఎంపీడీవోలు, ఎంఓఓ లతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి సర్వే వేగవంతానికి ఆదేశాలు జారీ చేయాలని జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ బేన్ షాలం కు సూచించారు. నింపిన సర్వే ఫారాల వివరాలను ఆయా మండలాల ఎంపీడీవో కార్యాలయాల్లో డాటా ఎంట్రీ చేయించాలన్నారు. డాటా ఎంట్రీ కి అవసరమైన కంప్యూటర్లను, ఆపరేటర్లను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు. శని ఆదివారాలలో కూడా సర్వే కొనసాగించాలని, సెలవులు లేవని ప్రభుత్వం సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే పై చాలా ఫోకస్ పెట్టిందని, సర్వే ను వీలైనంత త్వరగా ఎలాంటి తప్పులు లేకుండా అన్ని కాలాంశాల వివరాలను నమోదు చేసి పూర్తిచేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం జిల్లాలో వరి, పత్తి కొనుగోళ్లపై ఆమె అధికారులతో చర్చించారు. జిల్లాలో ఏర్పాటుచేసిన వరి కొనుగోలు కేంద్రాలలో సన్న, దొడ్డు రకం వద్ద కొనుగోలుకు రెండు కొంటర్లను పెట్టాలని సూచించారు. జిల్లా అధికారులు కొనుగోలు కేంద్రాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేయాలని చెప్పారు. కేంద్రాలలో బ్యానర్, ప్లెకీలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.

మిగతా 2లో

వడ్లు కొనుగోలని అదనపు కలెక్టర్ను కోలిన మాజీ సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవ రెడ్డి



కొత్తకోట మేజర్ న్యూస్ : వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభిస్తున్నారని కానీ దాన్యాన్ని రైతుల నుండి కొనుగోలు చేయడం లేదని మాజీ సీడీసీ చైర్మన్ చెన్నకేశవ రెడ్డి అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లను కోరారు. శుక్రవారం కొత్తకోటలోని మల్లంబావి దగ్గర వరి ధాన్యాన్ని పరిశీలించడానికి వచ్చిన సందర్భంగా ఆయన రైతులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ కు పిర్వారు చేశారు. రైతుల దగ్గర దాన్యాన్ని తీసుకుంటున్నట్లు పేపర్లో ఫోటోలు దిగుతున్నారని కానీ నిజానికి రైతుల దగ్గర ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రోడ్లపై దాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకొని రైతులు కష్టపడుతున్నారని సింగిల్ విండో ద్వారా దాన్యాన్ని పరిశీలించి తేమ శాతం ఉన్నప్పటికీ దాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయడం లేదని తెలిపారు. ప్రభుత్వం కేటాయించిన తేమ శాతం ధర రైతులకు ఇవ్వాలని కోరారు. ఇప్పటి వరకు పంటలు కొనుగోలు రోడ్లపై దాన్యాన్ని పెట్టుకొని ఆరబెట్టుకొని రోజులు గడుస్తున్న ప్రభుత్వం గుర్తించడం లేదని అధికారికి వివరించారు. వెంటనే స్పందించిన అదనపు కలెక్టర్ వెంటనే దాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని సంబంధిత వారికి ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన ఏఎసి. చైర్మన్

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ :



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : నారాయణపేట మండలం అప్పకీ పల్లి పద్మ ఏర్పాటు చేసిన మారుతీ కాటన్ మిల్ సి సి ఐ కేంద్రాన్ని శుక్రవారం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామాపురం శివ రెడ్డి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు పడుతున్న ఇబ్బందులను సీనియర్ వారి దృష్టికి తీసుకోని వెళ్ళి వాటిని పరిష్కరించి మళ్ళీ పునరావృతం కాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. అదే విధంగా జిన్సింగ్ మిల్ దగ్గర జరిగిన అగ్నిప్రమాదం నుండి పరిశీలించి ప్రమాదం జరిగిన వివరాలు తెలుసుకుని మిల్ యజమానులకు ధైర్యాన్ని ఇచ్చి సూచనలు ఇచ్చారు. విరి వెంబడి కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన కేబీఎస్ రెడ్డి



వంగూరు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం ఐకెపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని రాష్ట్ర వ్యవసాయ కమిషన్ మెంబర్ కె వి ఎస్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు మధ్య దశారులను ఆశ్రయించకుండా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ మురళీమోహన్ ఏపీఎం చంద్రయ్య సింగిల్ విండో చైర్మన్ సురేందర్ రెడ్డి పండిట్ రావు పాండురంగారెడ్డి రమేష్ గౌడ్ వేమారెడ్డి బొజ్జ కృష్ణారెడ్డి మండల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు నర్మదా జనార్దన్ గ్రామ సంఘం అధ్యక్షురాలు అర్చన సరిత సీసీలు వివో ఏలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్న పోలీసులు

అలంపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కాపాపురం గ్రామంలో అక్రమంగా రేషన్ బియ్యాన్ని తీసుకు వెళ్తున్న ఒక ఆటోను పట్టుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ వెంకటస్వామి తెలిపారు. ఎస్ఐ తెలిపిన వివరాల మేరకు కర్నూల్ జిల్లాకు చెందిన పరీషత్ నగర్ కాలనీలో ఉంటున్న ఎరుకలి రఘురామయ్య ఏపీ 21 టి యు 5711 ఆటోలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ప్రభుత్వం ప్రసారచేసే రేషన్ బియ్యాన్ని అంచాజా 3.5 క్వింటాల బి అని కర్నూలుకు తరలిస్తుండగా అలంపూర్ పోలీసులు పట్టుకొని స్టేషన్కు తరలించి కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్సై తెలిపారు.



10న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాక : హలిపాడ్ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే, జిల్లా ఎస్సీ

విన్నవించుకుంటు, మేజర్ న్యూస్, శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం రానున్నట్లు స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాకను దృష్టిలో ఉంచుకొని హలిపాడ్ స్థలాన్ని జిల్లా ఎస్సీ జానకి తో కలిసి ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ పరిశీలనలో జిల్లా అడిషనల్ ఎస్సీ రాములు డి.ఎస్.పి వెంకటేశ్వర్లు ఆర్ అండ్ బి అధికారులు ఉన్నారు. ఘనంగా రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను శుక్రవారం పల్లమరి గ్రామంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షులు నరేందర్ రెడ్డి స్యగృహంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి జన్మదిన కేకును కట్ చేసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గాడిదకు రంగులేసి ముస్తాబు చేసినట్లు

హద్దులు మీరి హామీలు మత్తులో తెలంగాణ ప్రభుత్వం

-రుణమాఫీ ఊసేలేదన్న బీజేపీ జిల్లా నాయకుడు

దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యమ ఆకాంక్షకు భంగం కలిగించే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని బీజేపీ జిల్లా నాయకుడు సింగారం ఆంజనేయులు మండిపడ్డారు. రైతుల రుణమాఫీ విషయంలో మూర?త్వ ధోరణి ప్రదర్శిస్తున్నారని, ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఇది ప్రజా ప్రభుత్వం అని, రైతు ప్రభుత్వం అని బోగస్, బోడియం మాటలతో రైతులను అవమానపరిచారన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం కావస్తున్నా రైతులకు రుణ మాఫీ తూ తూ మంత్రంగా కొద్దిపాటి రైతులకు ప్రయోజనం కల్పించి, 60శాతం రైతులకు రుణమాఫీ చేయకుండా చేతులు దులిపేస్తూ హైదరాబాద్ లో హైద్రా పేరుతో కమిషన్ డ్రామాతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి మోసం చేస్తున్నారన్నారు. తక్షణమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బుద్ధి మార్చుకొని రైతులకు రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపెదలనెత్తిన పెట్టుకున్న రైతులే రాబోయే రోజుల్లో మరో ఉద్యమాన్ని లేవనెత్తి పాతాళానికి తొక్కడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్త పరిచారు.



రైతుల పక్షం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం..

- వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
- మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బి శ్రీనివాస్ గౌడ్.. వైస్ చైర్మన్ కొత్త కాపు రామకృష్ణారెడ్డి
- జగత్పల్లిలో ఘనంగా సీఎం రేవంత్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

పెద్దమండడి మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపాటి అని రైతుల సంక్షేమం కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుందని మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బి శ్రీనివాస్ గౌడ్. వైస్ చైర్మన్ కొత్త కాపు రామకృష్ణారెడ్డి లు అన్నారు. శుక్రవారం పెద్దమండడి మండలం జగత్ పల్లి, మణిగిల్ల, అల్పాల గ్రామాల్లో ఐకెపి వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను రిబ్యూన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రభుత్వ మద్దతు ధరను పొందాలని వారు పిలుపునిచ్చారు అంతకుముందు జగత్ పల్లి గ్రామంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కార్యకర్తలు ఏర్పాటుచేసిన కేకును వరి కొనుగోలు కేంద్రం దగ్గర కట్ చేసి సీఎం జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మద్దతుగా కార్యకర్తలు నినాదాలు చేశారు అనంతరం స్వీట్లు పంచుకున్నారు కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రఘు ప్రసాద్ మాజీ జెడ్పీటిసి కొమ్ము వెంకటస్వామి. మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గట్టు యాదవ్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చంద్రయ్య సాగర్. హరిజన్ చంద్రయ్య బీచపల్లి సాగర్ యంట్ల రవీందర్ యాదవ్. వెంకటయ్య యాదవ్ బి పురుషోత్తం యాదవ్. శేష యాదవ్ శారద నాని యాదవ్ అశోక్ యాదవ్. ఉప్పరి శ్రీనివాసులు వెంకట రాములు శివ యాదవ్ సుచర్ మెని వెంకటయ్య రాములు చేప్ప రాములు యాదవ్. అల్పాల మాజీ ఉపసర్పంచ్ సుదర్శన్ రెడ్డి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరి ధాన్యం కొనుగోళ్ల జాడేట

- మాజీ యంపిటిసి జి.బలరాంరెడ్డి

మక్తల్ మేజర్ న్యూస్ : నియోజకవర్గంలో వరి కోతలు ప్రారంభమై నెల రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకు ఒక్క గింజ వరి ధాన్యం కూడా కొనుగోలు చేయలేదని బిజెపి నాయకులు, మాజీ యంపిటిసి జి.బలరాం రెడ్డి అన్నారు. గొప్పల కోసం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించామని చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అధికారులు ఇప్పటివరకు ఎక్కడ కూడా ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన జాడ కనబడడం లేదన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు గన్ని బ్యాగులను సైతం సరఫరా చేయలేని దుస్థితిలో ప్రభుత్వం ఉందని ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు, రైతులకు అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్న ప్రభుత్వం అనేక ప్రజా, రైతు వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడుతున్నదని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ఇప్పటికే రైతుబంధు, రైతు రుణమాఫీ లను ఎగ్గొట్టి రైతులను ఘోష పెడుతున్న ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేయకుండా రైతుల ఉసురు పోసుకుంటుందని అన్నారు. తక్షణమే వరి ధాన్యం కొనుగోలును చేపట్టాలని లేనిపక్షంలో రైతుల పక్షాన బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలను ఉద్యోగంగా చేపడుతామని ఆయన అన్నారు.



విలేకరులు కావాలేను
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక
లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన
విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
సహబూబ్ నగర్ జిల్లా : హన్మీనాథ్, కౌకుంట్ల,
మూసాపేట, అడ్డాకుల, భూత్పూర్
గద్వాల జిల్లా : ఉండవెళ్లి, కేటిదొడ్డి, గట్టు,
రాజోలి, మల్లకల్, ఇటిక్కాల, వడ్డేపల్లి, మానోపాడు
నారాయణపేట జిల్లా : నారాయణపేట ప్రతినిధి,
రూరల్, ఊట్కూర్, గుండుమూల్
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తాంది.
స్వీయర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
8008622757